

动静皆宜 科技性强

别克君威试乘试驾



维扬试驾

联系电话:15963511116

专刊记者 孙维扬

本次维扬试驾给大家带来的是一汽通用全新君威，它的外观改动不大，动力系统依然是2.0L、2.4L和1.6T，但自2008年第一代上市后，历时五年，我们这里看到的就是它的第二代车型。

新君威的设计非常经典，而经典就意味着很难有大的突破。全新君威的车身比例无任何变化，车尾保险杠略加长一点，轴距依然为2737mm，风阻系数也保持了上一代的0.27，同级中名列前茅。

在看到全新君威后，记者感觉车头和车尾还是有一些可辨识的变化，直瀑式格栅变得更加宽大，格栅条由于采用了更复杂电镀工艺，显得更精致且有立体感。前保险杠与LED雾灯整合一体，且与加宽的直瀑式格栅形成视觉呼应，使车头整体的横向感加强，与上一代的上下格栅设计明显区

分开来。车尾部分，镀铬饰条拉长，横贯左右尾灯，尾灯的上半部则延伸至行李厢盖上，造型像展开的翅膀。总体而言，全新君威的车头、车尾比前款更大气。但是，前款中双菱形尾灯非常有特点，颇显灵动，如今少了这一设计，多少有点令记者感到可惜。

相比外观，内部设计则发生了很大变化。仪表板和前部座舱依然采用“360°环抱一体式”设计，但由于采用了更多镀铬装饰，整个座舱显得更富立体感，且更加时尚高档。全新君威也采用了通用最新的IntelliLink智能车载交互系统。这套系统包括一个8英

寸液晶仪表盘，一个8英寸中控触摸屏，以及位于中央操控台变速器后方的一个“可手写输入的滑鼠板”。操作中，记者发现中控屏可以根据需要自定义菜单和显示界面，功能和凯迪拉克的CUE基本一致。此外，“语音指令”功能可实现导航设置，可“插话”或“打断”，似乎比福特的SYNC语音系统更为强大。

全新君威的轻量化设计水平在同级中可谓是最好的，车身中采用了大量的高强度钢和超高强钢，其覆盖比例达到67%，完全可以和豪华车媲美。更高的刚性不仅意味着安全，而且对操控性的提升也大有裨益。

全新君威中，1.6T特别值得推荐，最大扭矩可达到235N·m，数据与2.4L车型基本一致，并兼有低速扭矩优势。且前后车轮采用了17英寸的通风制动盘，后轮采用通风盘，这在同级中是惟一的。

动静皆宜，就是记者对这款车的感受，它既可以开得平静安稳、舒适惬意，又可以激情澎湃、动感十足。作为全新君威GS的顶配车型，它的科技性配置可以说是非常的齐全，无论是舒适性还是安全性，都绝对配得上旗舰的身份。



新君威经典的前脸



新君威流线型的车身



新君威动感的内饰

人生第一车 2014款海马M3你值得拥有



对于初入社会的年轻人而言，买一辆自己喜欢的车成为提高自身生活品质的奋斗目标之一。但有人说，买车就像找对象，既要开得出去又要经济适用。因此，对于很多消费者而言，价格在10万元以内，实用性强的A级车成为人生第一台车。

随着年度最佳自主品牌车型的出炉，海马M3凭借着性能、

配置、外形、空间、安全等方面过硬的表现，斩获了“2013年度自主品牌家轿”等权威媒体大奖。今天，编辑就为消费者推荐这款综合性价比较高、起价仅为5.98万元的海马M3。

海马M3在业内被誉为“最美A级车”，“飞翔新美学”的造型设计理念，使海马M3呈现出跑车一样的流线造型和曲线。搭

载1.5L自然吸气发动机，额定功率为82kW，最大扭矩147N·m。其综合油耗手挡为5.9L/百公里，大大节省了年轻消费者用养车的费用。

空间方面，海马M3的优势相当明显，轴距2600mm，后排腿部空间901mm，不管是日常用车还是家庭出游，都不会因空间局促而感到疲惫和压抑。

在配置方面，海马M3也做到了物有所值。其搭载了超越同级的六安全气囊和ESP电子车身稳定系统等全面安全技术，进一步降低了发生事故的几率，提高了行车安全。

看过了如此之多的优点，相信海马M3已经打动了不少年轻消费者的心。海马M3既能满足家庭日常所需，同时也符合年轻消费者多方面的审美需求。人生第一车，海马M3你值得拥有！

详询:烟台安达海马
电话:6015999
地址:机场路389号

菱智V3推出贴心购车置换补贴

2013年11月1日-2014年1月31日，微客车主购买菱智V3，凭微微行驶证原件和身份证原件即可享受2000元/辆购车置换补贴。烟台风行菱智V3帮您轻松以小换大。

东风风行菱智V3是具备“黄金小排量·体面大空间”的全能商务车。相比传统微客、轻客等车型，菱智V3长4645mm，宽1695mm，高1940mm的车身尺寸使整车有着更大、更灵活的使用空间。加之更体面、商务的形象，与更全面的安全保障及更舒适的驾乘享受相结合，充分满足了个体业主、中小企业基层单位的公商务用车需求。

随着商务多元化时代来临，涌现出新商务人群，他们在购置车辆等固定资产时秉承自己独到的商务智慧：既要有宽适大空间、大气时尚外观，又要用最少的购车资金来实现一应俱全的全能商务需求。2014款菱智的“智慧”升级，满足了各级公商务用户群的用车需求，并契合新商务人



群“小投入，大产出”的商务智慧。其中，2014款菱智V3车型有5座和7座可选，搭载1.5L发动机，最大功率输出82kW，最大扭矩130N·m。

悬挂方面，采用前双横臂式独立悬架，后钢板弹簧悬挂；配置方面，2014款菱智V3增加了驾驶员座椅安全带未系报警以及儿童安全座椅接口，其中舒适型还增加了中控锁、遥控钥匙、外扬式侧玻璃、前雾灯以及可侧挂等实用的配置，内饰升级为全软化织布。而且，2014款菱智V3还标配了后排侧翻座椅。

此外，2014款菱智V3增加了车身同色喷涂，车轮加装饰罩；同时，还采用“软拉索式换挡操纵”，使换挡、倒挡都更轻松自如。

智慧中大有天地

纳智捷5 Sedan导航版上市暨全车系岁末大酬宾

岁末迎新春，家家户户准备过大年。在这喜庆欢乐的气氛里，东风裕隆纳智捷烟台阳光汽车生活馆于1月19日举办了“纳智捷5 Sedan导航版极智上市发布会暨全车系岁末惊喜大酬宾”活动，活动现场异常火爆。时至岁末，每个人都期望可以开着车风风光光地回家，纳智捷5阳光汽车生活馆为各位车友准备了丰厚的过年大礼，希望车友们可以开开心心过个好年。

纳智捷5 Sedan导航版是在原来纳5的基础上加强了导航模块，在保留了纳5原本就非常出色的驾

出色的配置，以及卓越的表现而大红大紫。完美的操控性能辅以智慧的科技系统，带给每一位车主前所未有的非凡体验。6个月下来其节节攀升的销量更是说明了纳智捷5 Sedan在广大顾客心目中的不二选择地位。现如今，纳智捷5 Sedan的至尊升级——纳智捷5 Sedan导航版的上市给了广大喜爱纳智捷5 Sedan的朋友们更好的选择。

纳智捷5 Sedan导航版是在原来纳5的基础上加强了导航模块，在保留了纳5原本就非常出色的驾

乘体验的同时又让纳5的导航能力更上一层楼，车友朋友们可以驾驶着纳智捷5 Sedan导航版去任何您想去的地方。

为什么纳智捷5 Sedan要在新年来临之际推出全新导航版？因为它原本就非常优秀，如今又在导航这一块特别加强，就使得纳智捷5 Sedan如虎添翼。而且，在新年来临之际，广大车友们肯定会趁着假期选择驾车出游，而自驾游的时候很多车友往往遇到路况不熟悉的问题，现在有了纳智捷5 Sedan导航版，您只需输入您要



前往的地方，智慧的纳5导航系统就会全程为您保驾护航，选择纳智捷5 Sedan导航版，让您的生活丰富多彩。

冷冷冬日，纳智捷5阳光汽车生活馆为广大车友送来暖

暖的过年礼，阳光正如其名，让车友感受到夏日般的温暖。此次活动圆满结束，每位车友都满载而归，期望4S店可以多多举办这种暖冬活动，为广大车友尽最大努力谋福利。